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Модернізація публічного управління в Україні є важливою для досягнення 

більшої ефективності, прозорості та відкритості в системі державного 

управління. Покращення ефективності публічного управління допомагає 

оптимізувати витрати, забезпечує більш точне використання ресурсів та здатність 

реагувати на потреби громадян та виклики сучасності швидше й ефективніше. 

Прозорість і відкритість управлінських процесів є важливими для підвищення 

довіри громадян до владних структур та забезпечення відкритого доступу до 

інформації про рішення, що впливають на їхнє життя. Це не лише підвищує 

легітимність влади, але й сприяє більш активній участі громадськості у процесах 

управління країною [1]. 

 Серед перспектив модернізацій публічного управління в Україні в 

напрямку заохочення   

 Використання інформаційних технологій, для покращення доступу 

громадян до державних послуг і спрощення процедур взаємодії з урядовими 

органами. Це може включати в себе розробку онлайн-платформ для подання 

документів, електронних систем обліку та моніторингу, а також розвиток 

електронного голосування на рівні місцевих виборів. 

 Відкритий уряд через запровадження прозорих і відкритих механізмів 

у державному управлінні, включаючи публікацію даних, доступ до інформації 

про рішення та процеси урядування, а також залучення громадськості до 

прийняття рішень. 

 Партнерства з громадськістю шляхом збільшення ролі громадян та 

громадських організацій у процесах прийняття рішень та виконання проектів. 

Співробітництво з громадськістю може сприяти більшій відповідальності та 

ефективності урядових органів. 

 Децентралізація та реформа місцевого самоврядування як передача 

більших повноважень та ресурсів місцевим органам для сприяння розвитку та 

вирішення проблем на місцевому рівні. Це допоможе зробити управління більш 

відповідальним та призначеним для громад. 
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 Реформа судової системи в напрмку продовження реформи судової 

системи для забезпечення незалежності та ефективності судів. Це є ключовим 

для забезпечення правової держави та боротьби з корупцією. 

 Розширення ефективного використання інструментів управління 

якістю через впровадження сучасних методів управління якістю та оптимізація 

процесів в урядових органах з метою покращення надання державних послуг. 

 Залучення експертів та інновацій шляхом залучення якісних кадрів та 

експертів з різних галузей, а також впровадження інноваційних практик у 

процеси управління. 

 Міжнародне співробітництво через співпрацю з міжнародними 

організаціями та іншими країнами для обміну досвідом та залучення додаткових 

ресурсів для модернізації публічного управління. 

Перспективи модернізації публічного управління в Україні залежать від 

політичної волі, зусиль уряду та активності громадянського суспільства. 

Здійснення необхідних реформ та впровадження інноваційних практик допоможе 

покращити якість управління та підвищити довіру громадян до державних 

органів [2]. 

Яскравими прикладами успішної модернізації завдяки активній ролі 

держави у виробленні та реалізації економічної політики є такі східно-азійські 

країни, як Японія та Південна Корея. Вважається, що значною мірою їхні успіхи 

були пов’язані з особливостями культури відповідних суспільств, такими як 

високий рівень трудової етики, позитивне ставлення соціуму до чиновництва, 

укоріненість у традиційних практиках меритократичної та водночас відносно 

автономної від суспільства бюрократії. Поза відповідним культурним контекстом 

спроби використання досвіду модернізаційних практик східно-азійських країн 

наштовхнуться на дуже серйозні виклики компетентності, доброчесності й 

незалежності державного апарату.  

В умовах реформування публічного управління важливості набувають 

питання щодо підвищення діяльності державних службовців. Так найбільш 

раціональною персональною стратегією для державних адміністраторів розвитку 

є забезпечення ситуації, коли їхня кар’єра й доходи мало пов’язані з ефективністю 

функціонування створюваних інститутів розвитку. Це призводить до реалізації 

зовні ефектних проектів, які мало змінюють наявну ситуацію. Через те, що 

діяльність адміністраторів розвитку має принципово творчий і значною мірою 

неформальний характер, зовнішній контроль над їхніми діями досить 

ускладнений. 

Тому за умов слабкості належно мотивованого та компетентного корпусу 

державної служби в Україні публічна влада має сконцентрувати свої зусилля в тих 

напрямах, де альтернативні актори у принципі не спроможні адекватно 

виконувати суспільно важливі функції. Це насамперед сфера безпеки, переваги 

держави у якій визнаються навіть послідовними против никами розширення її 

компетенції [1]. 

Отже, говорячи про перспективи реформ системи державного управління 

в Україні, перш за все слід продовжувати вдосконалення системи правових і 
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соціальних засад ефективного функціонування державної служби та її кадрового 

забезпечення, адаптуючи інститут державної служби в Україні до стандартів 

європейської спільноти, створивши чітку систему регламентів надання 

публічних послуг органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування. Впровадження заходів, які спрямовані на формування моделі 

державної служби, дасть змогу сформувати стратегічне бачення системи 

державної служби в Україні й таким чином удосконалити систему управління 

державною службою, нормативне регулювання питань державної служби, 

закріпити єдині стандарти якості державної служби та служби в органах 

місцевого самоврядування, створити механізм гарантування їхньої реалізації в 

усьому державному апараті, що призведе до зміцнення авторитету державної 

служби, а також поступово дасть змогу сформувати належні механізми 

забезпечення сервісного призначення державної служби, задовольняти потреби 

громадянського суспільства [3]. 
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Сучасний світ, населений різноманіттям соціокультурних, економічних та 

політичних акторів, стоїть перед нагальним завданням забезпечення 

стабільності, справедливості та ефективності у сфері публічного управління. У 

цьому контексті демократія участі в публічному управлінні набуває особливої 

вагомості, визнаючи право громадян активно брати участь в управлінні 


